

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
зі спеціальності 231 Соціальна робота

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну у лютому 2022 р. внесло суттєві корективи у соціальну політику України, особливості підготовки фахівців соціальної роботи у закладах вищої та фахової передвищої освіти України. Під час війни професійна соціальна робота розширює напрями, методи і форми роботи, які, з одного боку, ґрунтуються на багаторічному досвіді, з іншого – зумовлені викликами війни – збільшенням кількості військовослужбовців – учасників бойових дій та їх сімей, біженців, внутрішньо-переміщених осіб тощо.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (далі – ОПП) фахової передвищої освіти, що реалізується за спеціальністю 231 «Соціальна робота», освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, містить комплекс документів, розроблений у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка». ОПП складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної, самостійної та позааудиторної роботи здобувачів фахової передвищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами очікуваних результатів навчання. Програма дозволяє сформувати у здобувачів фахової передвищої освіти здатність розв'язувати комплексні завдання теоретичного та прикладного характеру. Регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу.

Структура ОПП містить обов'язкові компоненти, які формують професійні програмні компетентності, забезпечують здобуття поглиблених знань галузі 23 «Соціальна робота», та вибіркові компоненти, що відображають професійно-наукові інтереси здобувачів. Дисципліни навчального плану, наведені в ОПП, відображають фахові особливості спеціальності 231 «Соціальна робота». Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін.

З огляду на вищевказане, можна зробити висновок, що розроблена освітньо-наукова програма «Соціальна робота» зі спеціальності 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр відповідає усім сучасним вимогам фахової передвищої освіти, містить усі необхідні структурні та змістові компоненти й може бути використана в освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за вказаною спеціальністю.

Рецензент:

директор

Чернігівського обласного центру

соціальних служб



А.А. Кот

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Соціальна робота»

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

зі спеціальності 231 Соціальна робота

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» галузі знань 23 Соціальна робота спеціальності 231 Соціальна робота – це сукупність документів, розроблених і затверджених закладом освіти з урахуванням вимог стандарту фахової передвищої освіти та ринку праці. Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма спрямована на спеціальну підготовку фахівців з соціальної роботи, які є ініціативними та здатними до розв'язування типових спеціалізованих задач та практичних проблем соціальної сфери. Програма направлена на формування та розвиток фахових компетентностей і програмних результатів, що передбачає комплекс теоретичних знань та практичних вмінь для виконання функціональних обов'язків, направлених на надання кваліфікованої допомоги особам, групам людей, громадам з метою розширення або відновлення їхньої здатності до соціального функціонування, реалізації громадянських прав, запобігання соціальної ексклюзії.

Дисципліни, які наведені у освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для галузі 23 Соціальна робота теми і забезпечують формування загальних і спеціальних компетентностей, які відображені у стандарті фахової передвищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практичної підготовки залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах провідних фахівців.

З розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами і її можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів освіти з галузі знань 23 Соціальна робота спеціальності

Соціальна робота.

Директор

Департаменту соціальної політики

Чернігівської міської ради



І. Марчук